

## 参与疫情防控，贡献青春力量—医学分院分校区志愿者感言

为认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻学习领会习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立 100 周年大会上重要讲话精神，深入贯彻落实习近平总书记关于青年工作的重要思想，结合每年寒暑假，昌吉职业技术学院积极开展“喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征程”大学生“三下乡”志愿服务，组织返乡学生在所在村（社区）开展志愿服务，帮助青年学生不断提升社会化能力，在社会实践中增长才干、锻炼技能、磨练意志、施展才华。

目前“三下乡”志愿服务正在进行中，我们一起听听他们的实践感悟吧～。

### 2019 级五年一贯助产班 张晓宇：

真正的勇士，不是无所畏惧而是有所作为。突如其来的疫情反扑，再次敲响了疫情防控的警钟。因疫情防控工作需要，社区第一时间发布了防疫志愿者招募令，我第一时间申请加入志愿者队伍，跟着其他志愿者一起穿上红马甲，戴上口罩，在做好个人防护的前提下，积极参与到社区疫情防控工作当中来。我主要负责小区出入人员的信息登记、体温测量、查验三码、问七天旅居史，确保信息准确无误。值班全天，我们持续奋战，群众的每一句感谢都给予了我很大的动力。作为一名大学生，我愿意把投身家乡、作为践行初心使命、参加社区实践工作当中去，为家乡疫情防控工作奉献自己的一份青春力量。



在这里工作使我深深体会到社区工作的繁琐与不易。看似简单的一件件小事，其处理过程中所体现的情况熟、做事细、作风实的工作作风，让我深深感受到，要成为一名好的社区工作者“不容易”。



通过这次三下乡社会实践，让我从中得到了在平时学习生活中无法领悟到的东西，理解了“从群众中来，到群众中去”的真正涵义，认识到只有到实践中去、到基层中去，把个人的命运同社会、同国家的命运联系起来，才是青年成长成才的正确之路。



“理论是灰色的，但生活之树常青”，本次实践活动让我走出课堂，走进社会，学会解决问题，遇到问题虚心请教，学会与人沟通，承担自己应尽的责任和义务。此次实践活动让我受益匪浅，在此过程中收获的经验将成为我人生中一笔宝贵的财富。

2019级五年一贯助产班 赵梓心：

“哪有什么岁月静好，只是有人替你负重前行”。

为更好的提升自己的专业水平，将书本上得知识转化为实践，我积极报名参加了2022年的暑期三下乡志愿服务活动。



在回想起这次实践经历，令我最记忆深刻的还是协助村委会做全员核酸，真正体会到了身累心不累的感觉。平时看起来简单、机械化的工作，只有深入这些活动后才知道了志愿者和医护工作人员的辛苦与不易。在核酸检测当中，遇到了很多老人来做检测，因为不会使用智能手机或者只有老年按键机，对于年轻人来说很简单的事到了他们那里就变得非常困难，社区的工作人员一遍遍耐心的帮助着每一个老人。我们也学着他们的样子，对老人家多一丝包容和耐心，明白了“老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼”的道理。

志愿活动结束后，我依然沉浸在服务工作者的身份里，意犹未尽。看到顺利做完核酸检测的大家离开，身上的防护服让我体会到，高于自我的助人精神原来会让自己如此快乐。我想这确实是对的:志愿服务不仅能传递善意，还是对自身灵魂的磨炼。



人人都是志愿者，人人都是主人公。也正是因为有这样一次机会让我深深的体会到了为人们服务的感觉，作为一名在校的大学生，有很多丰富的知识值得我去学习体会，而这次的“三下乡”活动，让我真正地从实践中学习到知识，也把我所学到的知识应用到实践中。

在这次“三下乡”活动当中，我了解到了许多之前在学校中接触不到的新事物，增长了我的见识，磨练了我的意志，提升了我的品质，让我深刻的体会到此次活动的意义，我也认识到了自己还有很多知识没有学习到，在以后的生活当中，我要在学校好好努力，多学习知识，让自己成为一个对社会有用之人！